

„Tudok magyarul”

Budapesti magyar mint idegen nyelvi verseny

A Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium a 2023/2024. tanévben is megrendezi a Budapesten tanuló nem magyar anyanyelvű diákok számára a „Tudok magyarul” – Budapesti magyar mint idegen nyelvi versenyt. A versenyre szeretettel várunk minden nem magyar anyanyelvű, de magyarul tanuló, beszélő, 5–8. osztályos diákot három nyelvi (kezdő, középfaladó, anyanyelvi) kategóriában. A versenyre csak olyan diákok jelentkezhetnek, akiknek egyik szülője sem magyar.

A verseny idei témája: HÚSVÉT

A verseny időpontja: 2024. április 22. 13 óra

Eredményhirdetés: 2024. április 22. 16 óra

Nevezési határidő: 2024. április 15.

A verseny helyszíne: Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium (1158 Budapest, Neptun u. 57.)



A versenyre a mellékelt nevezési lap (diákonként egy) kitöltésével és elküldésével lehet nevezni (postai úton vagy e-mailben). Egy iskola maximum 3 gyermeket nevezhet. Mindhárom kategóriában az első három helyezettet jutalmazzuk.

Kategóriák:

I. kategória – kezdő szint: legfeljebb 8 hónapja Magyarországon tartózkodó, magyarul kezdő szinten beszélő diák

II. kategória – középfaladó szint: magyarul nagyjából KER A2 szinten beszél (ismert témákban egyszerű beszélgetésre, egyszerű, rövid szövegek megfogalmazására, megértésére képes)

III. kategória – anyanyelvi szint: funkcionálisan kétnyelvű, nem magyar anyanyelvű, de magyarul szinte tökéletesen értő és beszélő diák (egyik szülője sem magyar)

Versenyfeladatok:

Írásbeli forduló

Minhárom kategóriában a szintnek megfelelő, a témához kapcsolódó játékos nyelvi feladatok 45 percben

Szóbeli forduló

I. kategória: témához kapcsolódó, egyszerű szöveg felolvasása*

II. kategória: beszélgetés egy, a témához kapcsolódó képről*

III. kategória: beszélgetés a húsvéti szokásokról

* A szövegek és képek hamarosan elérhetőek lesznek egy szöveg- és képbankban, melyek alapján készülni lehet.

Szeretettel várjuk a jelentkezéseket!

A verseny szervezői